



Информационное сообщение для СМИ

5 июля 2024, Киров

КО ДНЮ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

Семь Я

Говорят, что богатый человек – это не тот, у кого много денег, а тот, у кого живые родители, здоровые дети, большая и дружная семья. Слово «семья» созвучно с «Семь Я», это про преемственность поколений, топот ножек, традиции, совместные праздники, переживания и помощь, крепкие отношения. Семья – важнейшая составляющая жизни человека, где он находит уют, покой, реализует возможности и выстраивает отношения с людьми, которых он любит, ценит, уважает и дорожит.

В 2023 году в Кировской области решили создать семью и вступить в брак 7066 пар, что на 6,3% меньше, чем в 2022 году. Самым популярным месяцем для бракосочетания в 2023 году стал август, в этот месяц было зарегистрировано 1026 новых семей, а наименее популярным – январь (320 браков). Мужчины, которые чаще всего вступали в брак, были в возрасте от 23 лет до 31 года (2753 человека или 39% от заключивших брак мужчин), а женщины, которые чаще шли под венец, – в возрасте от 20 до 27 лет (2714 человека или 38,4%). До 20 лет связали себя узами брака 116 мужчин и 358 женщин, а в возрасте от 60 лет и старше – 289 мужчин и 201 женщина. Большинство брачующихся создавали семью впервые, однако 35,7% мужчин и 38,2% женщин решили сочетаться браком повторно.

«Семь Я» подразумевает продолжение и развитие. Продолжение семьи – это дети. Родители дают детям надежный тыл, корни, а также помогают расправить крылья. В Кировской области в 2023 году появился на свет 8451 малыш, на 5,6% меньше, чем в 2022 году. Из всех родившихся детей 75,7% родились в браке. В Кировской области на 1667 многодетных семей стало больше, ведь именно в стольких семьях родился третий ребенок.

2024 год объявлен годом Семьи, поэтому в преддверии праздника Дня семьи любви и верности хочется еще раз отметить ее важность и ценность в жизни каждого человека. Как сказал Л.Н. Толстой, «счастлив тот, кто счастлив у себя дома», где каждый человек хочет и стремится к семейному счастью, гармоничным и прочным отношениям.